

让校园成为“学习的乐园，生活的花园”

新年寄语

江科大附小校长 陶静

2015年来到了！在江苏科技大学附属小学，在这所实施“阳光教育”的学校，作为校长，我工作、生活了一年多，那如风逝去的四百多个日日夜夜，短暂而又漫长，跳动着如太阳一样热情的七色光。这期间，有奋斗的辛酸，有成功的欢乐，有理解的幸福，有合作的愉悦，感谢大家！

展望2015年，我有一个梦，梦想学校是“文明的校园、学习的乐园、生活的花园”。所有孩子都喜欢上学，都有强烈的求知欲和创造力，都不怕困难，都热爱生命；并且有迎接未来挑战的能力，有健康的体魄和心理，有和谐的人际关系，他们都拥有光明的前途。让我们一起抓住机遇，迎接挑战，树立形象，再创佳绩。

梦想翱翔蓝天

过去的一年，江苏科技大学附属小学用“阳光少年，我形我塑”引导着全校学生的各项活动，“我与经典同行”“我与爱心结盟”“我与科技有约”三大系列让学生的特殊才能表现出来，为孩子们搭建了展示各种才华、享受童年快乐的平台，让快乐成为孩子们童年生活的磁芯，成为孩子们生活的主色调，而“我与科技有约”——科技教育则是这三大系列中最能给孩子们童年记忆的。就在去年12月，该校的孩子们又一次迎来了江科大附小科技节，本次科技节主题是“我爱蓝天、放飞梦想”。

本次科技节设置了低年级纸飞机挑战赛、投掷飞机穿圈赛；中、高年级杆身橡皮筋动力滑翔机留空赛、创意飞机设计大赛。在一、二年级开展的折纸飞机挑战赛中，别看低年级的小朋友们年岁不大，但比赛来可认真了，好多小朋友的纸飞机折得非常棒，外形漂亮，放飞起来也相当给力，有些纸飞机能飞出20米以上，真棒！投掷飞机穿圈赛，用呼啦圈每隔1米间隔排列，选手站在离呼啦圈5米外的投掷线单手投掷模



型飞机，模型飞机离手，向着呼啦圈飞翔，一个、两个，最多的竟然穿越了六个呼啦圈，赛场上欢呼声此起彼伏。

江科大附小科技节的飞机挑战赛，让孩子们放飞梦想，收获创造的快乐。
(倪蔚丹)

新的一年 新的希望

新的一年，新的希望，祝愿同学们天天快乐，在阳光雨露的滋润下茁壮成长，用阳光装点每一天的生活，成为一名阳光少年。祝愿所有的老师们身体健康，工作顺利，拥有一颗真诚的童心和高度的责任心，保持乐观开朗的心态，大胆开展教学实践研究，不断丰富教学经验，开阔眼界，提升自我，取得更多新成绩、新进步，培养出一批批优秀的阳光学子。祝愿我们的学校越办越好，成为老师、同学们工作、学习的阳光乐园！

愿2015年的每一天，我们都沐浴着明媚的阳光，享受着美好的生活！
(吕伟芬)

祝愿2015 是一个和谐之年

新年新气象，我们祝愿2015是一个“和谐”之年。

首先，祝愿我们江科大附小师生关系更加和谐。每位莘莘学子能在平等、民主、愉悦的氛围中，沐浴着阳光教育的温暖，行为自律，学习自主，茁壮成长。其次，祝愿我们教师与每位家长的关系更为和谐。请社会监督，家长信任，我们每位教师会发自内心地关怀每个孩子，我们会以生为本，着眼于每位孩子的健康成长。如果我们的工作不能让每位家长满意，敬请多理解，同时与我们多沟

通多交流。教师与家长的和谐，会让我们的孩子更加亲其师，信其道。期望2015年，尊师重教之风更为浓郁！
(袁安云)

满怀希望 踏上新年之路

作为一名党员，新年的愿望是：愿反腐彻底，让每个老百姓都能过上平安富足的日子！作为一名母亲，新年的愿望是：愿自己的孩子健康、平安、快乐！愿天下的孩子在亲人的呵护，师长的关怀下茁壮成长！作为一名教师，新年的愿望是：学生们健康、快乐，各方面有长足进步！也期待教育体制的更完善，更重视孩子的德行教育！“千教万教教人求真”。让教育能适应社会的需求和发展。“如烟往事俱忘却”，2015年钟声敲响之际，让我们拥着健康，抱着平安，携着快乐，带着自信，满怀希望踏上新年之路！
(杜春香)

新的一年新的希望

亲爱的孩子们，从开学到现在，我们朝夕相处了四个月，团结合作了四个月，并肩作战了四个月。那如风逝去的一百多个日日夜夜，有奋斗的心酸，有成功的欢乐，有理解的幸福，有合作的愉悦。2015年的钟声已经敲响，新的一年给我们带来新的希望、新的憧憬和新的梦想。我希望你们成为一个可以过滤的漏斗，把辛酸和不快化为蒸汽随风而逝；我希望你们成为一个容器，把欢乐和幸福盛满其中，使它愈久弥香；我更希望你们成为迎风起航的帆船，在知识的海洋中劈波斩浪，奋勇向前。我将一如既往用我的爱心、耐心、细心呵护你们，为你们保驾护航！孩子们，让我们一起加油，一起努力，共创灿烂美好的未来！
(黄丽萍)

我们都能梦想成真

新的一年里，我把第一份祝福送给所有的孩子们，希望你们健康快乐地成长。再把第二份祝福送给所有的家长，希望你们工作顺利，也能多抽点时间陪陪孩子。我们拒收家长的礼品礼金，但真诚地希望您把理解、信任和支持无限量地送给我们。

最后祝愿在教育战线的朋友

们，愿新的一年里，“尊师重教”不再只是口号，老师的的社会地位真正高起来，让教师真正成为太阳底下最光辉的职业。但愿新年，我们都能梦想成真！
(殷丹丹)

我们的新年愿望

在这个新年中，我希望天天忙碌的妈妈可以不再忙碌，把疲倦丢弃，能在床上美美地做个好梦。在梦中她能梦见自己小时候的快乐，如在小区里欢快地唱着歌，在田野里和她的姐姐一起玩耍，在被子里悄悄地用手电筒照着亮，认真仔细地读着属于她的童话故事，在体育课上、像只小猴一样在旗杆上享受着攀爬的快乐。等妈妈从梦中醒来，我就能看见她的微笑，她同样也会看见我和爸爸把家打扫得干干净净，一尘不染，我们一家三口，其乐融融，幸福无比！
(吴雨瑶)

用汗水实现愿望

2014年，我有幸加入校排球队。在张教练的带领下，我们每天刻苦训练，坚持不懈，真可谓“夏练三伏，冬练三九”。功夫不负有心人，经过我们的共同努力，我们排球女队在市比赛中取得了甲、乙组一等奖的好成绩。明年的省比赛，强队云集，我们严阵以待，蓄势待发。我的愿望是校排球队能在省比赛中获得金牌，我也将会用我的汗水实现我的愿望。
(张沁园)

让他们得到温暖

冬天到了，寒风刺骨，贫困地区的的孩子衣服不充裕。妈妈给我买了两件新衣服，让我的衣橱又缩小了一点空间。我的衣服已经有好多件了，我和妈妈决定，这年寒假，我们要带上我不穿的衣服，去贫困地区看望那里的孩子。让他们得到温暖，这就是我新年的愿望。
(顾宸宇)

毕业后 不忘记

2015年是我的本命年，我希望可以把我红红火火的好运带给我家里的每一个人，让全家拥有一整年的好运气。我希望全家都可以有健康的身体，我想让我们

全家都有好身体然后向梦想前进。我还有半年就要小学毕业了，我希望在毕业后老师和同学们不忘记我，继续做我的好老师和好朋友。

六(6)班 宋晓

每天都能看见 蓝天白云

新年里不放鞭炮不放烟花似乎少了一点年味，但鞭炮声起、烟花绚烂之后，漫天的烟雾污染了空气，污染了我们生活的城市，因此我希望在新的一年里烟花爆竹能够少放或不放，我们的城市能够满目葱郁，绿意盎然，让我们每天都能看见蓝天白云。

六(3)班 丁亦冉

希望得到更多的好书

有一样东西，可以使我捧腹大笑，可以让我泪落如珠，也可以令我闹出笑话，它就是书。好书是一位带你通向智慧大门的向导，是一把帮你开启智慧大门的钥匙，是在智慧大门后带你飞向成功的天使。我很喜欢书，因为我能从中学到很多知识。在新的一年里，我希望能得到更多的好书，并从中学到更多的知识，让它们带我飞向成功！
(李佳诺)

五(6)班 李佳诺

沙滩漫步

要是只有一个选择的话，我选择出去旅游，到海南这个我梦寐以求，想去的地方。到了那我可以无忧无虑地在沙滩上漫步，让轻柔的海风轻抚我的身体，自由自在地投入辽阔无垠的大海的怀抱中……爸爸妈妈，能不能满足我这个小小的新年愿望呢？
(夏可天)

四(6)班 夏可天

时常露出笑容

在新的一年里，首先，我希望自己不再是个爱哭的女孩，要学会不断地挑战自己，磨炼自己，做最优秀的我。其次，我希望爸爸妈妈能够有更多的时间陪着我。最后，我希望自己越来越懂事，因为爸爸妈妈为我操心的同时，也变得苍老！我要使他们的脸上时常露出欣慰的笑容。
(陈妍琪)

二(1)班 陈妍琪
本版摄影 倪蔚丹